I' AYKEIOY MEPOX A

a) Ot ypaikég TopaoTaoels TV cuvaptoewy T kot g Exovv Tapdiinieg
epomtopeveg 1o X, =—1<f'(-1)=g'(-1)

B) Otypoagikéc mapactdoelg Tov cuvaptioemy T kat g Egovv Kovn epamtopevn 6To
X, =6<f(6)=9(6) o f'(6)=9'(6)

O1 ypaikég mapaotdoelc Tov cuvaptoewv T kot g £xovv mapdAinieg epantoueveg
610 Xo=—7 < f'(-7)=g'(-7)

O1 ypaikég mapaotdoelc Tov cvvaptioewv T kot g £xovv mapdAinieg epantoueveg
610 Xo =3 < f'(3)=0'(3)

O1 ypapikég TapaocTdoels Tov cuvoptoemy T kat g £xovv mapdAANAES EQATTONEVEG
610 Xo=-2 < f'(-2)=g'(-2)

O1 ypapikég Tapactdoels Tov cuvoptioemy T kat g £xovv mapdAANAES EQATTONEVEG
610 Xo < F'(X,)=0'(X,)

Ot ypa@ikég mapactdoels Tmv cvvaptioemv T kat g éxovv kabeteg epamToOUeEVES GTO
Xo=1< f'(1)-0'(1)=-1

O1 ypapikég mapactdoels Tov cuvoptioemy T kot g éxovv kabeteg epamtopeveg 6To
Xo= f'(%,)-0'(%,)=—1

O1 ypapikég Tapactdaoels Tov cuvoptioemy f kot g £xovv Kown EQanTopEVT 6T0
Xo=5< f(5)=9g(5)xm f'(5)=0'(5)

O1 ypapikég TapaocTaoels tov cuvoptioemy f kot g £xovv Kown EQamTopEVT 6T0
Xo=—4 & (~4)=g(~4) ko f'(-4)=g'(-4)

O1 ypapikég mapaoctdoels tov cuvaptioemy f kat g £xovv kown epantopevn 610
Xo=-10 < f(-10)=g(-10)kar f'(-10)=g'(-10)

O1 Ypapikég mapaoTdaoels Tov cuvoptioemy f kat g £xovv Kowvn €QantoUEYN 6TO Xo
< f(x,)=09(x,) ko f'(x,)=09"(x,)




O1 ypaikég Toapaotdoels Tov cvvaptioeny T kot g £xovv kowvn epomtdpuevn 610
onueio (o, B) < f(a) =P, g(o)=Ppra f'(a)=g'(a)



